Př. B 
Vývoj hospodaření města 

	 
	rok 1
	rok 2
	rok 3
	rok 4

	a) Daňové příjmy
	7 000 000
	7 200 000
	7 350 000
	7 500 000

	b) Nedaňové příjmy
	2 000 000
	1 900 000
	2 200 000
	2 200 000

	c) Provozní dotace
	1 500 000
	1 300 000
	1 600 000
	1 600 000

	a+b+c) Běžné příjmy
	10 500 000
	10 400 000
	11 150 000
	11 300 000

	d) Investiční dotace
	0
	1 500 000
	1 500 000
	0

	e) Kapitálové příjmy
	400 000
	1 000 000
	600 000
	300 000

	d+e)
	400 000
	2 500 000
	2 100 000
	300 000

	Příjmy celkem 
	10 900 000
	12 900 000
	13 250 000
	11 600 000

	f) Běžné výdaje
	9 100 000
	9 400 000
	10 200 000
	10 500 000

	g) Kapitálové výdaje
	400 000
	4 000 000
	5 000 000
	400 000

	Výdaje celkem 
	9 500 000
	13 400 000
	15 200 000
	10 900 000

	Saldo rozpočtu
	1 400 000
	-500 000
	-1 950 000
	700 000


	8115
	600 000
	500 000
	50 000
	0

	8123 ( + )
	0
	0
	1 800 000
	0

	8124 ( - )
	0
	0
	0
	900 000

	8127 ( + )
	0
	0
	100 000
	200 000

	8128 ( - )
	800 000
	0
	0
	0

	Financování
	-1 400 000
	500 000
	1 950 000
	-700 000


